

Телеграм Бурятии за неделю: военный госпиталь, дело Казадаева, патриотизм Вежевич

Бабр продолжает обзор ключевых событий в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 1 по 7 июня включительно.

Казадаев и его покровитель

Скандальная история, связанная со зверским убийством двух девушек, спустя 17 лет получила продолжение. В центре внимания в очередной раз оказался полковник полиции Владимир Казадаев. Телеграм-каналы ожидаемо приняли обсуждать новые подробности, в том числе указав на то, что дело может быть следствием разборок в федеральном МВД.

«Степной Дозор» (StepDozor)

Тяжелым катком федеральных СМИ по Казадаеву. Сложно будет отмазаться. Бурятские следователи тоже должны ответить за бездействие.

«БурКОПсоюз» (bcsoyuz)

Федеральные СМИ прошли катком не только по Казадаеву, но и по его покровителю - начальнику Управления на транспорте МВД России по ЦФО генерал-лейтенанту полиции, Олегу Калинкину, до 2014 г. - замминистра внутренних дел Бурятии. Именно он забрал Казадаева в Москву на высокую должность, а сейчас всячески его покрывает.

В репортаже "Вестей" Калинкину припомнили и связи с арестованным за контрабанду экс-главой бурятского МВД Виктором Сюзурой, и многомиллионные доходы его супруги, превышающие доход самого генерала почти в 20 раз. Подобные вещи на федеральном канале для действующего высокопоставленного полицейского - очень серьезный звонок.

Старожилы МВД по Бурятии вспоминают, что Калинкин в 2009-м чудом не попал в одно дело с Сюзурой, а при следующем министре Александре Зайченко именно он был главным "крышевателем" незаконного оборота нефрита в республике. Это и помогло ему в последующем сделать головокружительную карьеру в Москве.

Сейчас эта карьера может закончиться весьма плачевно. Возможно, Калинкину таким образом намекают, что и к нему могут возникнуть вопросы, если он продолжит покрывать виновного в двойном убийстве. Но как же его не покрывать, когда Казадаев, оказавшись за решеткой, может и про самого Калинкина многое рассказать!

Не завидуем мы этим ребятам, но отвечать за содеянное всё-таки придется.

Госпиталь под Сосновым Бором



Без внимания республиканские телеграм-каналы не оставили и якобы недостроенный госпиталь Минобороны в Улан-Удэ. Масла в огонь подлил депутат-коммунист Баир Цыренов, опубликовавший видео, на котором в непонятном помещении мастера занимаются отделкой стен и прокладкой проводов. Он уверяет, что это здание и есть тот самый многофункциональный медцентр – недостроенный и непригодный к работе.

Республиканские телеграм-каналы разделились на два лагеря – кто-то счел обвинения Цыренова несостоятельными, а видео назвал фейком, другие же поддержали коммуниста. Нашлись и те, кто занял нейтральную позицию.

«Вся бурятская рать» (с) (burpolit)

Баир Цыренов коммунист известен своим передёргиванием и мифотворчеством. Наша редакция полагает, что это «фейковое» видео, которое снималось давно и ждало своего звездного часа. Еще есть вариант, что подрядчики нашей армии подвели вояк и переделывают свои «косяки». Известно же, что с военными лучше не спорить и переделать так, как они просят. А в отместку за то, что всю свою маржу на переделку тратят, пригласили скандального коммуниста.

«БурКОПсоюз» (bcsoyuz)

Говорить о том, что видео Баира Цыренова - это "фейк" и монтаж, мы не будем – возможно, дело обстоит именно так, как его описал депутат-коммунист. Но дело в другом...

Однако не будем забывать, что госпиталь строило Министерство обороны РФ, а не республика, поэтому все вопросы - туда. Глава увидел то, что ему показали военные, и доложил Президенту результат исходя из увиденного, поэтому обвинять его во вранье мы бы не спешили. Конечно, Самбуревич мог осмотреть объект более тщательно и всё оценить, но режим работы главы региона не всегда это позволяет.

«baltatarova» (baltatarova)

Кто вообще должен верить в это вранье про то, что видео старое, что ремонт второго этажа это не недоделка, а переделка? На видео все прекрасно видно, чтобы переоборудовать обычные палаты в реанимационные не нужно переделывать весь этаж, включая штукатурку лестниц. А дата видео подтверждается в ролике Баира датами новостей на местных сайтах.

Сегодня журналистов запустили просто в другое крыло, где было возможно за ночь навести лоск. На фотках видно военных, которые стоят в коридоре, широко расставив ноги, чтобы ушлые журналисты не прошли туда куда им не надо. Показать две палаты из всего комплекса и гордо кричать о фейках как-то не серьезно. Тут ситуация точно такая же как с ментами в сотниковском обсерваторе. Правда всегда всплывает наружу.

Билет домой за 400 евро

Говорят, Министерство туризма помогает гражданам Бурятии, оставшимся за рубежом в период пандемии коронавируса, вернуться на родину. Однако некоторым проще и выгоднее остаться за границей, нежели попасть домой.

«Свободный радикал Бурятии» (free_radical03)

Нам пишут: СМИ пишут Минтуризма помогает вернуться застрявшим за границей. Но это ложь! Нифига не помогает, они просто сверяются с уже имеющимся списком тех, кто дал о себе знать на Госуслугах, и предлагают вылететь за свой счет за 400 евро с человека. Да дешевле там жить месяц, чем до Москвы долететь, потом еще до Бурятии, и застрячь еще на 2 недели в обсерваторе.

Цитата недели

«Сила в правде» (ilpravda)

Тема диссертации Татьяны Вежевич - "Моделирование региональных систем патриотического воспитания школьников". Услышав модное слово "патриотизм" дальше уже можно и не продолжать. Лично для меня всё ясно: и уровень сего "научного" труда и личность "ученого".

Автор: ivan.off © Babr24.com СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 35141 08.06.2020, 20:33
👍 2186

URL: <https://babr24.com/?ADE=201485> Bytes: 6246 / 5525 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **ivan.off**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **318**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)